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平成１６年第３回平成１６年第３回平成１６年第３回平成１６年第３回

美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録
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午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会

●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも●議長中西勇夫君 ただいまより、本日をも

って招集されました平成16年第３回美唄市議って招集されました平成16年第３回美唄市議って招集されました平成16年第３回美唄市議って招集されました平成16年第３回美唄市議

会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。

●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開●議長中西勇夫君 これより本日の会議を開

きます。きます。きます。きます。

●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名●議長中西勇夫君 日程の第１、会議録署名

議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。

７番 土 井 敏 興君７番 土 井 敏 興君７番 土 井 敏 興君７番 土 井 敏 興君

８番 谷内八重子君８番 谷内八重子君８番 谷内八重子君８番 谷内八重子君

を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。

●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決●議長中西勇夫君 次に日程の第２、会期決

定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日より11月９日まで本臨時会の会期は、本日より11月９日まで本臨時会の会期は、本日より11月９日まで本臨時会の会期は、本日より11月９日まで

の19日間とし、うち10月23日ないし10月25日、の19日間とし、うち10月23日ないし10月25日、の19日間とし、うち10月23日ないし10月25日、の19日間とし、うち10月23日ないし10月25日、

10月28日ないし11月８日を休会といたしたい10月28日ないし11月８日を休会といたしたい10月28日ないし11月８日を休会といたしたい10月28日ないし11月８日を休会といたしたい

と思います。と思います。と思います。と思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日より11月９日までの19よって、会期は本日より11月９日までの19よって、会期は本日より11月９日までの19よって、会期は本日より11月９日までの19

日間とし、うち10月23日ないし10月25日、10日間とし、うち10月23日ないし10月25日、10日間とし、うち10月23日ないし10月25日、10日間とし、うち10月23日ないし10月25日、10

月28日ないし11月８日を休会とすることに決月28日ないし11月８日を休会とすることに決月28日ないし11月８日を休会とすることに決月28日ないし11月８日を休会とすることに決

定いたしました。定いたしました。定いたしました。定いたしました。

●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報●議長中西勇夫君 次に日程の第３、諸般報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。

諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。

●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報●議長中西勇夫君 次に日程の第４、議長報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。

議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。

●議長中西勇夫君 次に日程の第５、所信表●議長中西勇夫君 次に日程の第５、所信表●議長中西勇夫君 次に日程の第５、所信表●議長中西勇夫君 次に日程の第５、所信表

明に入ります。明に入ります。明に入ります。明に入ります。

市長。市長。市長。市長。

●市長桜井道夫君（登壇） 平成16年第３回●市長桜井道夫君（登壇） 平成16年第３回●市長桜井道夫君（登壇） 平成16年第３回●市長桜井道夫君（登壇） 平成16年第３回

市議会臨時会の開会に当たり、市長就任のご市議会臨時会の開会に当たり、市長就任のご市議会臨時会の開会に当たり、市長就任のご市議会臨時会の開会に当たり、市長就任のご

あいさつと市政執行についての所信を申し上あいさつと市政執行についての所信を申し上あいさつと市政執行についての所信を申し上あいさつと市政執行についての所信を申し上

げます。げます。げます。げます。

私は、このたび市民の皆様のご支持をいた私は、このたび市民の皆様のご支持をいた私は、このたび市民の皆様のご支持をいた私は、このたび市民の皆様のご支持をいた

だき、10月１日から市政をお預かりすることだき、10月１日から市政をお預かりすることだき、10月１日から市政をお預かりすることだき、10月１日から市政をお預かりすること

となりました。となりました。となりました。となりました。

これからの美唄のまちづくりに関して、私これからの美唄のまちづくりに関して、私これからの美唄のまちづくりに関して、私これからの美唄のまちづくりに関して、私

に課せられた責任の重さを痛感いたしますとに課せられた責任の重さを痛感いたしますとに課せられた責任の重さを痛感いたしますとに課せられた責任の重さを痛感いたしますと

ともに、直面している市政の重要課題に対すともに、直面している市政の重要課題に対すともに、直面している市政の重要課題に対すともに、直面している市政の重要課題に対す

る私の役割の大きさに身が引き締まる思いでる私の役割の大きさに身が引き締まる思いでる私の役割の大きさに身が引き締まる思いでる私の役割の大きさに身が引き締まる思いで

ございます。ございます。ございます。ございます。
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私は、ふるさと美唄の自立に向けて、微力私は、ふるさと美唄の自立に向けて、微力私は、ふるさと美唄の自立に向けて、微力私は、ふるさと美唄の自立に向けて、微力

ながら、全力を傾けてまいりますので、市議ながら、全力を傾けてまいりますので、市議ながら、全力を傾けてまいりますので、市議ながら、全力を傾けてまいりますので、市議

会議員の皆様のご指導、ご鞭撻と市民の皆様会議員の皆様のご指導、ご鞭撻と市民の皆様会議員の皆様のご指導、ご鞭撻と市民の皆様会議員の皆様のご指導、ご鞭撻と市民の皆様

の市政に対するご理解、ご協力を心からお願の市政に対するご理解、ご協力を心からお願の市政に対するご理解、ご協力を心からお願の市政に対するご理解、ご協力を心からお願

い申し上げる次第でございます。い申し上げる次第でございます。い申し上げる次第でございます。い申し上げる次第でございます。

私の市政に臨む基本姿勢について、考え方私の市政に臨む基本姿勢について、考え方私の市政に臨む基本姿勢について、考え方私の市政に臨む基本姿勢について、考え方

を申し上げたいと思います。を申し上げたいと思います。を申し上げたいと思います。を申し上げたいと思います。

現在、本市では、人口の減少や景気の低迷現在、本市では、人口の減少や景気の低迷現在、本市では、人口の減少や景気の低迷現在、本市では、人口の減少や景気の低迷

など、厳しい状況が続いており、閉塞感が漂など、厳しい状況が続いており、閉塞感が漂など、厳しい状況が続いており、閉塞感が漂など、厳しい状況が続いており、閉塞感が漂

っています。っています。っています。っています。

この現状を打開するためには、市民の皆様この現状を打開するためには、市民の皆様この現状を打開するためには、市民の皆様この現状を打開するためには、市民の皆様

と心を一つにし、一丸となって、明日の美唄と心を一つにし、一丸となって、明日の美唄と心を一つにし、一丸となって、明日の美唄と心を一つにし、一丸となって、明日の美唄

づくりに邁進しなければならないと考えておづくりに邁進しなければならないと考えておづくりに邁進しなければならないと考えておづくりに邁進しなければならないと考えてお

ります。ります。ります。ります。

そのため、私は、「美唄21世紀まちづくりそのため、私は、「美唄21世紀まちづくりそのため、私は、「美唄21世紀まちづくりそのため、私は、「美唄21世紀まちづくり

プラン」を基本としつつ、人・街・土台づくプラン」を基本としつつ、人・街・土台づくプラン」を基本としつつ、人・街・土台づくプラン」を基本としつつ、人・街・土台づく

りの３つの柱を掲げ、「生き活き美唄」を目りの３つの柱を掲げ、「生き活き美唄」を目りの３つの柱を掲げ、「生き活き美唄」を目りの３つの柱を掲げ、「生き活き美唄」を目

指し、まちの活力づくりに取り組んでまいり指し、まちの活力づくりに取り組んでまいり指し、まちの活力づくりに取り組んでまいり指し、まちの活力づくりに取り組んでまいり

ます。ます。ます。ます。

第１の柱は、「生き生きとした人づくり」第１の柱は、「生き生きとした人づくり」第１の柱は、「生き生きとした人づくり」第１の柱は、「生き生きとした人づくり」

であります。であります。であります。であります。

誰もが健康で、安心して生き生きと暮らす誰もが健康で、安心して生き生きと暮らす誰もが健康で、安心して生き生きと暮らす誰もが健康で、安心して生き生きと暮らす

ことができるよう、これまで築いてきた福祉ことができるよう、これまで築いてきた福祉ことができるよう、これまで築いてきた福祉ことができるよう、これまで築いてきた福祉

のまちづくりを踏まえ、生活者の視点に立っのまちづくりを踏まえ、生活者の視点に立っのまちづくりを踏まえ、生活者の視点に立っのまちづくりを踏まえ、生活者の視点に立っ

た美唄らしい福祉を目指します。た美唄らしい福祉を目指します。た美唄らしい福祉を目指します。た美唄らしい福祉を目指します。

このため、温泉への無料送迎バスを運行し、このため、温泉への無料送迎バスを運行し、このため、温泉への無料送迎バスを運行し、このため、温泉への無料送迎バスを運行し、

支え合いの交流を促進するほか、地域住民参支え合いの交流を促進するほか、地域住民参支え合いの交流を促進するほか、地域住民参支え合いの交流を促進するほか、地域住民参

加型の犯罪のない安全で住み良い地域社会づ加型の犯罪のない安全で住み良い地域社会づ加型の犯罪のない安全で住み良い地域社会づ加型の犯罪のない安全で住み良い地域社会づ

くりや美しき唄のまちにふさわしい環境づくくりや美しき唄のまちにふさわしい環境づくくりや美しき唄のまちにふさわしい環境づくくりや美しき唄のまちにふさわしい環境づく

りを進めてまいります。さらには、子どもたりを進めてまいります。さらには、子どもたりを進めてまいります。さらには、子どもたりを進めてまいります。さらには、子どもた

ちの思いやりの心を育む福祉教育など新たなちの思いやりの心を育む福祉教育など新たなちの思いやりの心を育む福祉教育など新たなちの思いやりの心を育む福祉教育など新たな

教育システムの導入を進めてまいります。教育システムの導入を進めてまいります。教育システムの導入を進めてまいります。教育システムの導入を進めてまいります。

第２の柱は、「活き活きとした街づくり」第２の柱は、「活き活きとした街づくり」第２の柱は、「活き活きとした街づくり」第２の柱は、「活き活きとした街づくり」

であります。であります。であります。であります。

まちの活力は、農業、商工業、観光などのまちの活力は、農業、商工業、観光などのまちの活力は、農業、商工業、観光などのまちの活力は、農業、商工業、観光などの

経済活動が基盤であると考えております。経済活動が基盤であると考えております。経済活動が基盤であると考えております。経済活動が基盤であると考えております。

そのため、新しい温泉施設や日本一の直線そのため、新しい温泉施設や日本一の直線そのため、新しい温泉施設や日本一の直線そのため、新しい温泉施設や日本一の直線

道路をはじめ、自然・文化、産業、特産品な道路をはじめ、自然・文化、産業、特産品な道路をはじめ、自然・文化、産業、特産品な道路をはじめ、自然・文化、産業、特産品な

どのあらゆる地域資源を活かし、相乗効果がどのあらゆる地域資源を活かし、相乗効果がどのあらゆる地域資源を活かし、相乗効果がどのあらゆる地域資源を活かし、相乗効果が

生まれる様々な活動を展開するため、国道12生まれる様々な活動を展開するため、国道12生まれる様々な活動を展開するため、国道12生まれる様々な活動を展開するため、国道12

号線沿いに「食」にこだわった「道の駅」を号線沿いに「食」にこだわった「道の駅」を号線沿いに「食」にこだわった「道の駅」を号線沿いに「食」にこだわった「道の駅」を

つくるほか、農産物加工施設の整備促進や美つくるほか、農産物加工施設の整備促進や美つくるほか、農産物加工施設の整備促進や美つくるほか、農産物加工施設の整備促進や美

唄ブランドの開発とＰＲを積極的に行い、立唄ブランドの開発とＰＲを積極的に行い、立唄ブランドの開発とＰＲを積極的に行い、立唄ブランドの開発とＰＲを積極的に行い、立

ち寄ってみたい街、住んでみたい街にするよち寄ってみたい街、住んでみたい街にするよち寄ってみたい街、住んでみたい街にするよち寄ってみたい街、住んでみたい街にするよ

う魅力あるまちづくりを進めてまいります。う魅力あるまちづくりを進めてまいります。う魅力あるまちづくりを進めてまいります。う魅力あるまちづくりを進めてまいります。

さらに、公共事業の厳選と確保・雇用の安さらに、公共事業の厳選と確保・雇用の安さらに、公共事業の厳選と確保・雇用の安さらに、公共事業の厳選と確保・雇用の安

定に努めるほか、将来の食糧不足に備え、大定に努めるほか、将来の食糧不足に備え、大定に努めるほか、将来の食糧不足に備え、大定に努めるほか、将来の食糧不足に備え、大

規模食糧備蓄基地の誘致を進め、まちの活性規模食糧備蓄基地の誘致を進め、まちの活性規模食糧備蓄基地の誘致を進め、まちの活性規模食糧備蓄基地の誘致を進め、まちの活性

化につなげていきたいと考えております。化につなげていきたいと考えております。化につなげていきたいと考えております。化につなげていきたいと考えております。

第３の柱は、「生き活き美唄の土台づく第３の柱は、「生き活き美唄の土台づく第３の柱は、「生き活き美唄の土台づく第３の柱は、「生き活き美唄の土台づく

り」であります。り」であります。り」であります。り」であります。

本市の財政は、大変厳しい状況にあります本市の財政は、大変厳しい状況にあります本市の財政は、大変厳しい状況にあります本市の財政は、大変厳しい状況にあります

が、生活者の視点に立った行政運営に努めるが、生活者の視点に立った行政運営に努めるが、生活者の視点に立った行政運営に努めるが、生活者の視点に立った行政運営に努める

こと、行政はサービス業であるという意識でこと、行政はサービス業であるという意識でこと、行政はサービス業であるという意識でこと、行政はサービス業であるという意識で

市民に接すること、行政の無駄をなくし、活市民に接すること、行政の無駄をなくし、活市民に接すること、行政の無駄をなくし、活市民に接すること、行政の無駄をなくし、活

力が生まれるものに力を入れること、の３点力が生まれるものに力を入れること、の３点力が生まれるものに力を入れること、の３点力が生まれるものに力を入れること、の３点

に配意し、職員との信頼のもとに荒波を乗りに配意し、職員との信頼のもとに荒波を乗りに配意し、職員との信頼のもとに荒波を乗りに配意し、職員との信頼のもとに荒波を乗り

切っていきたいと考えております。切っていきたいと考えております。切っていきたいと考えております。切っていきたいと考えております。

このため、市民相談コーナーを設置するなこのため、市民相談コーナーを設置するなこのため、市民相談コーナーを設置するなこのため、市民相談コーナーを設置するな

ど、公平で市民にやさしい市役所づくりに努ど、公平で市民にやさしい市役所づくりに努ど、公平で市民にやさしい市役所づくりに努ど、公平で市民にやさしい市役所づくりに努

めるほか、コミュニティ施策の充実など、市めるほか、コミュニティ施策の充実など、市めるほか、コミュニティ施策の充実など、市めるほか、コミュニティ施策の充実など、市

民主体のまちづくりの方向性を明確化するこ民主体のまちづくりの方向性を明確化するこ民主体のまちづくりの方向性を明確化するこ民主体のまちづくりの方向性を明確化するこ

とにより、市民自治を推進し、活力あるまちとにより、市民自治を推進し、活力あるまちとにより、市民自治を推進し、活力あるまちとにより、市民自治を推進し、活力あるまち

を支える土台を着実に築いてまいります。を支える土台を着実に築いてまいります。を支える土台を着実に築いてまいります。を支える土台を着実に築いてまいります。

また、地域医療の確保が緊急の課題でありまた、地域医療の確保が緊急の課題でありまた、地域医療の確保が緊急の課題でありまた、地域医療の確保が緊急の課題であり

ます。ます。ます。ます。

市民の高齢化が進むなかにあって、医師不市民の高齢化が進むなかにあって、医師不市民の高齢化が進むなかにあって、医師不市民の高齢化が進むなかにあって、医師不

足が深刻化しているため、医師の確保をはじ足が深刻化しているため、医師の確保をはじ足が深刻化しているため、医師の確保をはじ足が深刻化しているため、医師の確保をはじ
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め、安心できる医療体制の構築に向け、本市め、安心できる医療体制の構築に向け、本市め、安心できる医療体制の構築に向け、本市め、安心できる医療体制の構築に向け、本市

の医療ニーズに対応した総合病院づくりに取の医療ニーズに対応した総合病院づくりに取の医療ニーズに対応した総合病院づくりに取の医療ニーズに対応した総合病院づくりに取

り組んでまいります。り組んでまいります。り組んでまいります。り組んでまいります。

次に、今後の市政の執行についての考え方次に、今後の市政の執行についての考え方次に、今後の市政の執行についての考え方次に、今後の市政の執行についての考え方

を申し上げます。を申し上げます。を申し上げます。を申し上げます。

本年度については、年度も半ばを過ぎ、予本年度については、年度も半ばを過ぎ、予本年度については、年度も半ばを過ぎ、予本年度については、年度も半ばを過ぎ、予

算はもとより、施策についても、市議会の議算はもとより、施策についても、市議会の議算はもとより、施策についても、市議会の議算はもとより、施策についても、市議会の議

決を経て実施中でありますので、これを引き決を経て実施中でありますので、これを引き決を経て実施中でありますので、これを引き決を経て実施中でありますので、これを引き

継ぎ、緊急に措置を必要とするものについて継ぎ、緊急に措置を必要とするものについて継ぎ、緊急に措置を必要とするものについて継ぎ、緊急に措置を必要とするものについて

は、臨機に対応してまいります。は、臨機に対応してまいります。は、臨機に対応してまいります。は、臨機に対応してまいります。

ご承知のように台風18号による大きな被害ご承知のように台風18号による大きな被害ご承知のように台風18号による大きな被害ご承知のように台風18号による大きな被害

がございましたので、その対策に万全を期しがございましたので、その対策に万全を期しがございましたので、その対策に万全を期しがございましたので、その対策に万全を期し

てまいりたいと考えております。てまいりたいと考えております。てまいりたいと考えております。てまいりたいと考えております。

また、平成18年度から22年度までの「美唄2また、平成18年度から22年度までの「美唄2また、平成18年度から22年度までの「美唄2また、平成18年度から22年度までの「美唄2

1世紀まちづくりプラン後期基本計画」の策定1世紀まちづくりプラン後期基本計画」の策定1世紀まちづくりプラン後期基本計画」の策定1世紀まちづくりプラン後期基本計画」の策定

に当たっては、市民参画のもと、市民の皆様に当たっては、市民参画のもと、市民の皆様に当たっては、市民参画のもと、市民の皆様に当たっては、市民参画のもと、市民の皆様

の声を大切にしながら、社会経済環境の変化の声を大切にしながら、社会経済環境の変化の声を大切にしながら、社会経済環境の変化の声を大切にしながら、社会経済環境の変化

を見据えた施策づくりをしていきたいと考えを見据えた施策づくりをしていきたいと考えを見据えた施策づくりをしていきたいと考えを見据えた施策づくりをしていきたいと考え

ております。ております。ております。ております。

以上、私の市長就任のごあいさつと今後の以上、私の市長就任のごあいさつと今後の以上、私の市長就任のごあいさつと今後の以上、私の市長就任のごあいさつと今後の

市政執行に対する所信を申し上げました。市政執行に対する所信を申し上げました。市政執行に対する所信を申し上げました。市政執行に対する所信を申し上げました。

私は、市民の皆様と語り合い、ともに悩み、私は、市民の皆様と語り合い、ともに悩み、私は、市民の皆様と語り合い、ともに悩み、私は、市民の皆様と語り合い、ともに悩み、

ともに行動し、喜びと苦労を分かち合うことともに行動し、喜びと苦労を分かち合うことともに行動し、喜びと苦労を分かち合うことともに行動し、喜びと苦労を分かち合うこと

により、希望と誇りの持てるふるさとづくりにより、希望と誇りの持てるふるさとづくりにより、希望と誇りの持てるふるさとづくりにより、希望と誇りの持てるふるさとづくり

を進めてまいりたいと考えておりますので、を進めてまいりたいと考えておりますので、を進めてまいりたいと考えておりますので、を進めてまいりたいと考えておりますので、

市議会議員の皆様並びに市民の皆様のご指導、市議会議員の皆様並びに市民の皆様のご指導、市議会議員の皆様並びに市民の皆様のご指導、市議会議員の皆様並びに市民の皆様のご指導、

ご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上ご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上ご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上ご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上

げます。げます。げます。げます。

●議長中西勇夫君 次に、日程の第６、議案●議長中西勇夫君 次に、日程の第６、議案●議長中西勇夫君 次に、日程の第６、議案●議長中西勇夫君 次に、日程の第６、議案

第57号平成16年度美唄市一般会計補正予算第57号平成16年度美唄市一般会計補正予算第57号平成16年度美唄市一般会計補正予算第57号平成16年度美唄市一般会計補正予算

（第３号）ないし日程の第８、議案第59号平（第３号）ないし日程の第８、議案第59号平（第３号）ないし日程の第８、議案第59号平（第３号）ないし日程の第８、議案第59号平

成16年度美唄市老人保健会計補正予算（第２成16年度美唄市老人保健会計補正予算（第２成16年度美唄市老人保健会計補正予算（第２成16年度美唄市老人保健会計補正予算（第２

号）の以上３件を一括議題といたします。号）の以上３件を一括議題といたします。号）の以上３件を一括議題といたします。号）の以上３件を一括議題といたします。

本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。

市長。市長。市長。市長。

●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ

れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明

申し上げます。申し上げます。申し上げます。申し上げます。

まず、議案第57号平成16年度美唄市一般会まず、議案第57号平成16年度美唄市一般会まず、議案第57号平成16年度美唄市一般会まず、議案第57号平成16年度美唄市一般会

計補正予算（第３号）であります。計補正予算（第３号）であります。計補正予算（第３号）であります。計補正予算（第３号）であります。

本件は、歳入歳出予算及び債務負担行為に本件は、歳入歳出予算及び債務負担行為に本件は、歳入歳出予算及び債務負担行為に本件は、歳入歳出予算及び債務負担行為に

ついて補正しようとするものであります。ついて補正しようとするものであります。ついて補正しようとするものであります。ついて補正しようとするものであります。

補正内容について、歳出から申し上げます補正内容について、歳出から申し上げます補正内容について、歳出から申し上げます補正内容について、歳出から申し上げます

と、と、と、と、

総務費には、台風18号に係る災害対策に要総務費には、台風18号に係る災害対策に要総務費には、台風18号に係る災害対策に要総務費には、台風18号に係る災害対策に要

する経費及び財政調整基金への積み立てに要する経費及び財政調整基金への積み立てに要する経費及び財政調整基金への積み立てに要する経費及び財政調整基金への積み立てに要

する経費を、する経費を、する経費を、する経費を、

衛生費には、こころの健康増進事業に要す衛生費には、こころの健康増進事業に要す衛生費には、こころの健康増進事業に要す衛生費には、こころの健康増進事業に要す

る経費を、る経費を、る経費を、る経費を、

労働費には、緊急地域雇用特別対策事業に労働費には、緊急地域雇用特別対策事業に労働費には、緊急地域雇用特別対策事業に労働費には、緊急地域雇用特別対策事業に

要する経費を、要する経費を、要する経費を、要する経費を、

農林費には、水田地域振興作物定着促進事農林費には、水田地域振興作物定着促進事農林費には、水田地域振興作物定着促進事農林費には、水田地域振興作物定着促進事

業に要する経費及び農業用ハウス処理支援事業に要する経費及び農業用ハウス処理支援事業に要する経費及び農業用ハウス処理支援事業に要する経費及び農業用ハウス処理支援事

業に要する経費を、業に要する経費を、業に要する経費を、業に要する経費を、

災害復旧費には、公共施設等の災害復旧に災害復旧費には、公共施設等の災害復旧に災害復旧費には、公共施設等の災害復旧に災害復旧費には、公共施設等の災害復旧に

要する経費をそれぞれ計上いたしました。要する経費をそれぞれ計上いたしました。要する経費をそれぞれ計上いたしました。要する経費をそれぞれ計上いたしました。

債務負担行為の補正については、被災農家債務負担行為の補正については、被災農家債務負担行為の補正については、被災農家債務負担行為の補正については、被災農家

利子助成事業費の限度額を追加しようとする利子助成事業費の限度額を追加しようとする利子助成事業費の限度額を追加しようとする利子助成事業費の限度額を追加しようとする

ものであります。ものであります。ものであります。ものであります。

一方、歳入については、歳出計上額に対応一方、歳入については、歳出計上額に対応一方、歳入については、歳出計上額に対応一方、歳入については、歳出計上額に対応

する関連収入のほか、地方交付税及び繰越金する関連収入のほか、地方交付税及び繰越金する関連収入のほか、地方交付税及び繰越金する関連収入のほか、地方交付税及び繰越金

を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。

次は、議案第58号平成16年度美唄市国民健次は、議案第58号平成16年度美唄市国民健次は、議案第58号平成16年度美唄市国民健次は、議案第58号平成16年度美唄市国民健

康保険会計補正予算（第１号）であります。康保険会計補正予算（第１号）であります。康保険会計補正予算（第１号）であります。康保険会計補正予算（第１号）であります。

本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう

とするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出から

申し上げますと、基金積立金に所要額を計上申し上げますと、基金積立金に所要額を計上申し上げますと、基金積立金に所要額を計上申し上げますと、基金積立金に所要額を計上
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いたしました。いたしました。いたしました。いたしました。

一方、歳入につきましては、繰越金に平成1一方、歳入につきましては、繰越金に平成1一方、歳入につきましては、繰越金に平成1一方、歳入につきましては、繰越金に平成1

5年度歳計剰余金を増額補正し、財源対応いた5年度歳計剰余金を増額補正し、財源対応いた5年度歳計剰余金を増額補正し、財源対応いた5年度歳計剰余金を増額補正し、財源対応いた

しました。しました。しました。しました。

次は、議案第59号平成16年度美唄市老人保次は、議案第59号平成16年度美唄市老人保次は、議案第59号平成16年度美唄市老人保次は、議案第59号平成16年度美唄市老人保

健会計補正予算（第２号）であります。健会計補正予算（第２号）であります。健会計補正予算（第２号）であります。健会計補正予算（第２号）であります。

本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう

とするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出から

申し上げますと、諸支出金に過年度精算に伴申し上げますと、諸支出金に過年度精算に伴申し上げますと、諸支出金に過年度精算に伴申し上げますと、諸支出金に過年度精算に伴

う返還金所要額を計上いたしました。う返還金所要額を計上いたしました。う返還金所要額を計上いたしました。う返還金所要額を計上いたしました。

一方、歳入については、支払基金交付金及一方、歳入については、支払基金交付金及一方、歳入については、支払基金交付金及一方、歳入については、支払基金交付金及

び国庫支出金に過年度精算に伴う追加交付金び国庫支出金に過年度精算に伴う追加交付金び国庫支出金に過年度精算に伴う追加交付金び国庫支出金に過年度精算に伴う追加交付金

を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。を増額補正し、財源対応いたしました。

以上、各案件について提案理由をご説明申以上、各案件について提案理由をご説明申以上、各案件について提案理由をご説明申以上、各案件について提案理由をご説明申

し上げましたが、よろしくご審議をお願いいし上げましたが、よろしくご審議をお願いいし上げましたが、よろしくご審議をお願いいし上げましたが、よろしくご審議をお願いい

たします。たします。たします。たします。

●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。●議長中西勇夫君 お諮りいたします。

ただいま提案理由の説明ありました議案第5ただいま提案理由の説明ありました議案第5ただいま提案理由の説明ありました議案第5ただいま提案理由の説明ありました議案第5

7号ないし議案第59号の以上３件については大7号ないし議案第59号の以上３件については大7号ないし議案第59号の以上３件については大7号ないし議案第59号の以上３件については大

綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委

員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい

と思います。と思います。と思います。と思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。

これより議案第57号ないし議案第59号の以これより議案第57号ないし議案第59号の以これより議案第57号ないし議案第59号の以これより議案第57号ないし議案第59号の以

上３件について一括大綱質疑を行います。上３件について一括大綱質疑を行います。上３件について一括大綱質疑を行います。上３件について一括大綱質疑を行います。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって議案第57号ないし議案第59号これをもって議案第57号ないし議案第59号これをもって議案第57号ないし議案第59号これをもって議案第57号ないし議案第59号

の以上３件についての一括大綱質疑を終結いの以上３件についての一括大綱質疑を終結いの以上３件についての一括大綱質疑を終結いの以上３件についての一括大綱質疑を終結い

たします。たします。たします。たします。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

議案第57号ないし議案第59号の以上３件に議案第57号ないし議案第59号の以上３件に議案第57号ないし議案第59号の以上３件に議案第57号ないし議案第59号の以上３件に

ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算

審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、

審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認め、議案第57号ないし議案ご異議なしと認め、議案第57号ないし議案ご異議なしと認め、議案第57号ないし議案ご異議なしと認め、議案第57号ないし議案

第59号の以上３件については、11人の委員を第59号の以上３件については、11人の委員を第59号の以上３件については、11人の委員を第59号の以上３件については、11人の委員を

もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、

これに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたし

ました。ました。ました。ました。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員

会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条

第１項の規定により、第１項の規定により、第１項の規定により、第１項の規定により、

吉岡文子君、広島雄偉君、五十嵐 聡君、吉岡文子君、広島雄偉君、五十嵐 聡君、吉岡文子君、広島雄偉君、五十嵐 聡君、吉岡文子君、広島雄偉君、五十嵐 聡君、

小関勝教君、福庄計夫君、谷内八重子君、小関勝教君、福庄計夫君、谷内八重子君、小関勝教君、福庄計夫君、谷内八重子君、小関勝教君、福庄計夫君、谷内八重子君、

矢部正義君、内馬場克康君、紫藤政則君、矢部正義君、内馬場克康君、紫藤政則君、矢部正義君、内馬場克康君、紫藤政則君、矢部正義君、内馬場克康君、紫藤政則君、

荘司光雄君、林 国夫君、荘司光雄君、林 国夫君、荘司光雄君、林 国夫君、荘司光雄君、林 国夫君、

の以上11人の諸君を指名いたしたいと思いまの以上11人の諸君を指名いたしたいと思いまの以上11人の諸君を指名いたしたいと思いまの以上11人の諸君を指名いたしたいと思いま

す。す。す。す。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人の

諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する

ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。

●議長中西勇夫君 以上をもって、本日の日●議長中西勇夫君 以上をもって、本日の日●議長中西勇夫君 以上をもって、本日の日●議長中西勇夫君 以上をもって、本日の日

程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。

本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。

午前１０時１２分 散会午前１０時１２分 散会午前１０時１２分 散会午前１０時１２分 散会
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